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Date : 20 novembre 02

Evaluation sur la multiplication des nombres entiers

1 - Calcule les opérations suivantes sans les poser.

13 x 10 =



25 x 100 =



635 x 100 =

900 x 1000 =


2400 x 1000 =

12 x 9 =



140 x 11 =



25 x 101 =

27 x 99 =



58 x 1001 =

2 – Complète.

18 x …… = 180


18 x …… = 1800


18 x …… = 198

18 x …… = 1818


18 x …… = 1782


18 x …… = 17982
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3 – Complète ces multiplications
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a) 4 – Résolution de problèmes

b) remplit ce bon de commande

Article
Quantité
Prix à l’unité
Montant

Calculatrices
13
19 €


Ciseaux
15
3 €


Cahiers
54
7 €


Livres
27
14 €



TOTAL


c) Dans un avion, il y a 25 rangées de 8 places assises en classe économique et 4 rangées de 6 places en première classe.



Quel est le nombre total de passagers que peut transporter cet avion ?



Sachant que le prix d’une place en classe économique coûte 359 € et qu’une place en première classe coûte 680 €, combien d’euros gagnera la compagnie aérienne si l’avion est plein ?



M et Mme Dubois ont décidé de voyager dans cet avion avec leurs 2 enfants en classe économique.



Combien vont-ils payer ce voyage ?
